
Conselho Municipal dos Direitos
da Criança e Adolescente 

Rua: Inocencio dos Passos n° 86- Mongaguá - CEP: 11730-000 
Fone: (13) 3507-5746 

ATA DA 116 (CENTESIMA DÉCIMA SEXTA) REUNIAO ORDINÁRIA DO CONG.

CA. MUNICIPAL DOS DIREITOS DAS CRIANCAS E DO ADOLESCENTE CM 

Aos 11(ONZE) dias do mês de DEZEMBR0 de 2009, às 9:40hs (nove horas e quarenta m 

nesta Cidade, numa das dependências da sede da Casa dos Conselhos/DAS, sito à rua In os, 

Passos, 86, Centro, Mongaguá-SP, realizou-se a 116" (centésima décima sexta) Reunido d 
Sr. Raimundo Augusto da Silva, secretariada pela 1 Secretaria Sra.Ana Paula de Souza

presença de seus membros: Sra. Maria Lucia B Silva ( Assoc. Nova Esperança), Sr. Saklim 

do Conselho Municipal do Direito da Criança e do Adolescente CMDCA. Presidida a elo

com a 

Salomão ( Dir. de Contabilidade), Sra. Mara Ferreirade Oliveira, ElianaCadenazzi e Adrana
Buccanas Almeida ( C.Tutelar ), Sr. Manoel Roberto Vicenzo e Sra. Edali Moreno de Ahre 
Pastoral da criança ), Sr. Edílson Jose da Silva( Dir. Semutran ), Sra. Almerinda Buccana
(titular/CAMP), Sra. Maria Lucia B Silva ( Assoc. Luz e Caridade ), Sra. Sueli Germano Moreira ( 
Apae), Dra. Renata Louzada de Lima( DAS/JUR); Sr. Paulo Fenner (Cre2 ), Sra. Alvina R de 
Meira (Dir da Saúde ). Teve inicio a reunião com a palavra o Sr. Presidente, que passa citar a 
PAUTA DOo DIA: 1)- Oficios e Documentos enviados e recebidos; 2)- Campanha Destinação 
Criança/2009, 3)- Atividades das câmaras Temáticas: Ética. - referente denuncia recebida do 
órgão CT., 4- Assuntos decorrentes. Prossegue o Sr. Presidente citando os recebimentos de 
oficios e documentos: Programação do Encontro Regional dos Atores Sociais, já ocorido em 
30/11, não houve participação de representante, Comunicando PETROBRAS, informando a 
Entidade beneficiada do FIA/09- APAE, enviado oficio 146 e 147 ao CTe MP., /09-JUR/DAS, em 

resposta a solicitação de afastamento da Conselheira Tutelar ADRIANA CADENAZZI. Esclarece 
o Sr. Presidente que está sendo Discutido a chamada do 11° ao 15° concorrente do Pleito Eletoral

2007-2010, inclusive esta sendo analisada pelo MP., e no aguardo. Sendo que já feito cotaio
verbal com os concorrentes do 1 1 ao 15°, na possibilidade de assumir a titularidade que devera ser 

oficio recebido é de n° 451/09- do MP; 

enviado oficio 150/09, ao Gabinete, 151/09 ao Conselho Tutelar, solicitando estatistuca 
atendimentos 2009, pois até o momento não houve manifestação do Orgão Conselho Tutelar ne 
ação. Neste momento, complementa a Sra. Adriana que esta sendo elaborada. Em seguida, ci 
recebimento de Relatório de denuncia de atendimento do Conselho Tutelar. Sugere que seja envia

feito a comunicação oficial, para a mês seguinte. Outr 

do a Comissäo de Etica para analise da referida. Recebido também o documento do CNPJ próprio o 
FUMCAD. Outro assunto é a realização da Campanha Destinação Criança/200, 9 Outrainiciada e sugere marcar Reunião de Planejamento e ou Extraordinária na semana se 
sugestão encaminhar oficio aos vereadores e Diretores anexando folder's para coe sde Prossegue o Sr. Presidente solicitando da Comissão de Etica exposição Relatório dos atendimentos e desfechos para ser apresentado em 
assunto é referente o Processo FMDCA., que está sendo analisado 
pagamento dos referidos convênios. E o Processo feito uma nota 

ção de dos assuntos atrave 

reunião do mês de janeiro.
.Outr

efètuar 

pelo JUR/DAS, 

da ONG SETE MONTA 
TANHAS 

que deve postular defesa no indeferimento devido seus estatutos não estando de a ant 
com código 

Civil e a mesma defesa ofertar defesa. Não havendo outros assuntos solicita aoS Palayra o S. 

uso da 

palavra para esclarecimentos e ou colocações. Não havendo ninguém que fez uso Presidente deu por encerrada a reunião que manda lavrar a ata e, após lida val a4 Diretora presente e anexando a lista dos presentes como parte integrante. Naaa v 

palav 
Mesa 

RAIMUNDO AUGUSTO DA SILVA
Presidente 

ANA PAULA DE SOUZA 1 Secretaria 
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